
1. Pro nějakou funkci f navrhněte algoritmus s časovou složitost́ıO(f(k)|V (G)|),
který pro graf G se stromovým rozkladem š́ı̌rky k urč́ı velikost nejmenš́ı
dominuj́ıćı množiny v G.

2. Pro nějakou funkci f navrhněte algoritmus s časovou složitost́ıO(f(k)|V (G)|),
který pro graf G se stromovým rozkladem š́ı̌rky k rozhodne, zda G lze
obarvit 3 barvami.

3. Pro nějakou funkci f navrhněte algoritmus s časovou složitost́ıO(f(k)|V (G)|),
který pro graf G se stromovým rozkladem š́ı̌rky k rozhodne, zda G má
Hamiltonovskou kružnici.

4. Necht’ W je k-nerozbitná množina v grafu G (tj. pro každou S ⊆ V (G)
velikosti nejvýše k existuje komponenta G−S obsahuj́ıćı v́ıce než polo-
vinu vrchol̊u zW ). Necht’B = {X ⊆ V (G) : G[X] je souvislý a |X ∩W | > |W |/2}.
Ukažte, že B je bramble řádu alespoň k + 1. Co z toho plyne pro stro-
movou š́ı̌rku G?

5. Ukažte za pomoci předchoźıho tvrzeńı a výsledku z přednášky, že má-li
graf stromovou š́ı̌rku větš́ı než 3s, pak obsahuje brambli řádu alespoň
s+ 1.

6. Necht’ G je rovinná triangulace a G? je jej́ı duál. Necht’ T je kostra G a
T ? je podgraf G? obsahuj́ıćı právě hrany takové, že odpov́ıdaj́ıćı hrany
G nepatř́ı do T . Ukažte, že T ? je kostra G?.

7. V situaci z předchoźıho př́ıkladu si vyberme libovolný vrchol v ∈ V (G).
Každý vrchol f grafu G? odpov́ıdá stěně G incidentńı se třemi vrcholy
af , bf a cf . Definujme β(f) jako množinu všech vrchol̊u, které lež́ı na
cestách z af , bf a cf do v ve stromu T . Ukažte, že (T ?, β) je stromový
rozklad G.

8. Ukažte, že rovinný graf s n vrcholy má stromovou š́ı̌rku O(
√
n).
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